

Абдију Османовића ухапсили припадници СИПА у Бихаћу

Дјевојку годинама држао у ропству



Привођење
Абдије Османовића
ФОТО: АГЕНЦИЈЕ

ИЗВЈЕШТАЈ

Да у БиХ трговина људима није страна свједочи и извјештај Амбаскаде САД за 2014. годину.

- БиХ је полазишна, одређена и транзитна земља за мушкарце, жене, дјецу и особе са сметњима у развоју који се подвргавају трговини људима у сврху сексуалног искоришћавања и присилног рада. Жене и дјевојке се подвргавају сексуалном искоришћавању унутар земље у приватним становима, хотелима и на бензинским пумпама. Локалне организоване криминалне групе подвргавају дјечак и дјевојчице ромске националности присилном раду, као и присилном пројектовању и присилном склапању брака. У неким случајевима присилно склопљених бракова, дјевојчице узраста свега 12 година подвргнуте су присилном раду - стоји, између осталог, у извјештају Амбаскаде САД.

Ако би се вратила са мање новца него што је Османовић захтијевао, веома сурово би је казнио: бичевао кабловима, чупао нокте, гасио цигарете по тијелу и присиљавао да једе со кашиком

ЖЕЉКА ДОМАЗЕТ

БИХАЋ - Абдију Османовића (47), осумњиченог да је у ропству држао дјевојку, малтретирао је и тјерао да просјачи за њега, јуче ујутро на подручју Бихаћа ухапсили су припадници Агенције за истрагу и заштиту БиХ (СИПА).

У СИПА су рекли, наводећи иницијале, да су у четвртак ујутро привели лице због сумње да је починило кривично дјело трговине људима.

Током дана претресен је и објекат који користи Османовић с циљем проналазке предмета и трагова који могу послужити као доказ у даљем поступку.

Истрагом је утврђено да је Османовић жртву трговине људима буквално купио, а затим држао као ропкињу дуже од двије године. Употребљавајући силу и друге облике принуде, приморавао ју је да свакодневно просјачи и доноси му новац - саопштено је из СИПА.

Османовић је жену излагао физичком, психичком и сексуалном насиљу. Ради се о пунољетној жени са благом менталном ретардацијом. Током истраге

откривено је да је свакодневно била изложена нехуманом поступању и разним тортурама, те да је свака њена непослушност кажњавана на најсуровији начин - појаснили су у СИПА.

ОСМАНОВИЋ КУПИО СВОЈУ ЖРТВУ

Незванично сазнајемо да је жена "радила" на територији цијеле БиХ, а да су у последње вријеме највише били фокусирани на подручје Унско-санског кантона, а гдје год би Османовић ишао, мо-

рала је ићи са њим.

- Осумњичени је жртву приморао да за њега од грађана проси новац, те је мучио, зlostављао и понижавао. Ако жртва не би донијела тражени новчани износ, осумњичени ју је сурово кажњавао и физички, психички и сексуално зlostављао - рекли су у Тузлашћу БиХ.

Након испитивања биће предложено одређивање притвора.

СИПА је у претходном периоду Тузлашћу БиХ поднијела извјештај против још неколико особа у овом предмету. Како сазнајемо, Османовић је био главни у овом

случају.

У СИПА су рекли да је жртва трговине људима збринута.

Извор близак истрази истражи причао је да је ужасно кроз шта је ова жена пролазила.

- Ако би се вратила са мање новца него што је Османовић захтијевао веома сурово би је казнио: бичевао кабловима, чупао нокте, гасио цигарете по тијелу и присиљавао да једе со кашиком... Тукао ју је ногама, рукама, разним предметима, а сумња се и да ју је неколико пута силовао - појаснили су извор близак истрази.